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Verslag Jaarvergadering 2023

1. Opening en mededelingen (Heinz)
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
Hij betreurt het dat er maar zo weinig mensen naar de vergadering gekomen zijn. Anderzijds is het een teken dat we alles goed doen zo merkt hij op. Hij vraagt een minuut stilte voor onze overledenen. Hans Peter Belden in 2021, Broer Hendrikxs en Jan Cörvers.
Ook de deelname aan de Nieuwjaars receptie viel tegen. Heinz geeft aan dat hij dit jaar de borden van de clubkampioenen en koningen up to date zal maken. Ook de raampjes met foto’s van onze overledenen wordt aangevuld.
Het planten van riet wordt dit jaar weer opgepakt. Ook ligt er een boom in het water die eruit moet ( gemeente Kerkrade is hier verantwoordelijk voor.) Het energieverbruik moeten we beperken door de pomp slim aan te zetten. Dieter geeft aan dat het zuurstofgehalte bij warm weer best goed kan zijn. Hij beveelt ons aan om hierover contact op te nemen met Ramon Pasmans. Frenk geeft aan om een extra meter aan te schaffen om dit te controleren. 

2. Financieel verslag 2022. (Jo)
Jo geeft een toelichting op het financieel verslag van 2022. We hebben negatief gedraaid. Met name de energiekosten waren meer dan verdubbeld. Ook de secretariskosten van het jaar ervoor kwam hier nog bovenop. Er heeft nog geen kascontrole plaats gevonden. Dit is een probleem vanwege de geringe belangstelling om dit te doen. 
3. Begroting 2020. (Jo)
De penningmeester legt uit waarom hij de bedragen zo begroot heeft. Hij gaat uit van een ledenaantal van 430. Conclusie is dat de prijs van een vispas omhoog moet. Na enige discussie wordt besloten om de komende 2 jaar elk met 2€ omhoog te gaan. De prijs wordt dan in 2024 47€ en in 2025 49€ De begroting wordt goedgekeurd door de vergadering. 
4. Verslag kascontrole commissie 
Dit moet nog gebeuren omdat er niemand beschikbaar was. Dieter en een bestuurslid gaan dit alsnog doen.
5. Benoeming kascontrole commissie. (Heinz)
Dieter en Sascha 
6. Water en visstand beheer. (Jo)
Pomp heeft regelmatig gelopen. Er zijn een aantal metingen verricht. De waterkwaliteit is goed. Het zuurstofgehalte was vrij goed. Navragen of een energie zuinigere pomp in combinatie met een zuurstofmeter een optie is om te bezuinigen.
In april gaan we verder met de rietaanplanting. Jo Ritterbeeks neemt dit op zich om dat te doen. De rest van de aanwezigen zeggen toe hem hierbij te ondersteunen. Er moet Chinchilla draad boven op de bakken om het riet te beschermen.


7. Jaarverslag secretariaat 2022 (Ton)
De secretaris leest voor welke contacten er gedurende het jaar met het secretariaat geweest zijn. Brieven van gemeente, sportvisserij Limburg en Sportvisserij Nederland en van de visleverancier. 
8. Presentatie Wedstrijdprogramma 2020. (Paul)
Paul licht het programma 2023 toe. Dit wordt goedgekeurd door de vergadering. Bij de verkooppunten moet gemeld worden als er wedstrijden gepland zijn. Dit in verband met de verkoop van dagkaarten. Tevens is er besloten dat leden van 70 jaar en ouder niet meer op vijver 3 moeten vissenDit telt ook voor mensen met een invalidenkaart. Zij loten eerst op vijver 1 waarna de overige loten bij elkaar gedaan worden van beide vijvers. 
9. Verslag van de controleurs. (Peter)
Er zijn geen bijzonder dingen te melden. Er was enige vissterfte . Voor het jaar 2023 is vis besteld 150 kg Schub- Spiegelkarper en 100 kg brasem. Dit wordt gelijk verdeeld over vijver 1 en 3. Dagkaarten zijn minder geworden en jaarkaarten meer. Verder vraagt hij om gebruik te maken van een onthaakmat. Uitzondering hierop is als er op de frontbar onthaakt kan worden.
10. Jaarverslag SKSR 2022. (Ton)
Ton leest het verslag SKSR 2022 voor. Er zijn een aantal wedstrijden gevist waarbij de vangsten teleurstellend waren. Voor komend jaar wordt er 1000 kg brasen en een aantal grote karpers van rond de 5 tot 7 kg
11. Aftreden en herkiesbare bestuursleden. (Heinz)
Heinz is aftredend. Er wordt gestemd bij handopsteking. 1onthouding en 10 akkoord. 
Voor de komende periode zal hij zijn rol als voorzitter vervullen.
12. Rondvraag. (Heinz)
Dieter geeft aan dat we eens moeten nadenken over takkenbossen om de vissen te beschermen. Hierover laten informeren door Ramon Pasmans.
13. Sluiting. (Heinz)
Heinz sluit de vergadering af en wenst de aanwezigen een behouden thuiskomst 
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