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[bookmark: _Hlk155874877]1. Eröffnung und Ankündigungen (Heinz)
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt alle.
Er bedauert, dass so wenige Leute zu dem Treffen gekommen sind. Andererseits sei es ein Zeichen dafür, dass wir alles richtig machen, stellt er fest. Er bittet um eine Schweigeminute für unseren Verstorbenen. Hans Peter Belden im Jahr 2021, Broer Hendrikxs und Jan Cörvers.
Auch die Teilnahme am Neujahrsempfang war enttäuschend. Heinz deutet an, dass er in diesem Jahr die Schilder der Vereinsmeister und -Könige aktualisieren wird. Auch die Fenster mit Fotos unserer Verstorbenen werden ergänzt.
Die Schilfpflanzung wird in diesem Jahr wieder aufgenommen. Es gibt auch einen Baum im Wasser, der entfernt werden muss (die Gemeinde Kerkrade ist dafür verantwortlich). Wir müssen den Energieverbrauch begrenzen, indem wir die Pumpe intelligent einschalten. Dieter gibt an, dass der Sauerstoffgehalt bei warmem Wetter recht gut sein kann. Er empfiehlt uns, diesbezüglich Kontakt mit Ramon Pasmans aufzunehmen. Frenk schlägt vor, ein zusätzliches Messgerät zu kaufen, um dies zu überprüfen.
2. Finanzbericht 2022. (Jo)
Jo erklärt den Finanzbericht 2022. Wir haben negativ gehandelt. Insbesondere die Energiekosten hatten sich mehr als verdoppelt. Hinzu kamen noch die 
Kosten für das Sekretariat aus dem Vorjahr. Es hat noch keine Kassenprüfung stattgefunden. Dies stellt ein Problem dar, da das Interesse daran gering ist.



3. Haushalt 2020. (Jo)
Der Schatzmeister erklärt, warum er die Beträge so budgetiert hat. Er geht von einer Mitgliederzahl von 430 aus. Die Schlussfolgerung ist, dass der Preis für eine Angelkarte steigen dürfte. Nach einiger Diskussion wurde eine Erhöhung um jeweils 2 € für die nächsten 2 Jahre beschlossen. Der Preis beträgt dann 47 Euro im Jahr 2024 und 49 Euro im Jahr 2025. Der Haushalt wird von der Versammlung genehmigt.
4. Bericht des Kassenprüfungsausschusses
Dies ist jedoch noch nicht geschehen, da niemand verfügbar war. Dieter und ein Vorstandsmitglied werden dies weiterhin tun.
5. Ernennung eines Kassenkontrollausschusses. (Heinz)
Dieter und Sascha
6. Wasser- und Fischbestandsmanagement. (Jo)
Die Pumpe lief regelmäßig. Es wurden zahlreiche Messungen durchgeführt. Die Wasserqualität ist gut. Der Sauerstoffgehalt war recht gut. Fragen Sie, ob eine energieeffizientere Pumpe in Kombination mit einem Sauerstoffmessgerät eine Möglichkeit ist, Geld zu sparen.
Im April werden wir mit der Schilfpflanzung fortfahren. Jo Ritterbeeks nimmt es auf sich, das zu tun. Die übrigen Anwesenden erklären sich bereit, ihn dabei zu unterstützen. Um das Schilf zu schützen, muss Chinchilla-Draht oben auf die Behälter gelegt werden.
7. Jahresbericht des Sekretariats 2022 (Ton)
Der Sekretär verliest, welche Kontakte es im Laufe des Jahres mit dem Sekretariat gab. Briefe der Gemeinde, der Sportvisserij Limburg und der Sportvisserij Nederland sowie des Fischlieferanten.

8. Programm des Präsentationswettbewerbs 2020. (Paul)
Paul erklärt das Programm 2023. Dies wird von der Versammlung genehmigt. Geplante Wettbewerbe müssen den Verkaufsstellen mitgeteilt werden. Dies steht im Zusammenhang mit dem Verkauf von Tageskarten. Außerdem wurde beschlossen, dass Mitglieder ab 70 Jahren nicht mehr im Teich 3 fischen dürfen. Dies gilt auch für Personen mit einem Behindertenausweis. Zunächst werden Plätze für Teich 1 ausgelost, anschließend werden die restlichen Plätze aus beiden Teichen zusammengelegt.
9. Bericht des Abschlussprüfers. (Peter)
Es gibt nichts Besonderes zu berichten. Es kam zu Fischsterben. Für das Jahr 2023 sind Fische bestellt: 150 kg Karpfen und 100 kg Brassen. Dieser wird zu gleichen Teilen auf die Teiche 1 und 3 aufgeteilt. Tageskarten sind weniger geworden, Jahreskarten haben zugenommen. Er bittet auch darum, eine Abhakmatte zu verwenden. Eine Ausnahme hiervon besteht, wenn Sie sich von der vorderen Stange aushängen lassen können.
10. SKSR Jahresbericht 2022. (Ton)
Ton liest den SKSR 2022-Bericht. Es wurden mehrere Wettkämpfe geangelt, deren Fänge enttäuschend waren. 
11. Rücktritt und Wiederwahl von Vorstandsmitgliedern. (Heinz)
Heinz tritt zurück. Die Abstimmung erfolgt durch Handzeichen. 1 Enthaltung und 10 Zustimmung.
12.Verschiedenes
Es wird neuer Fisch besetzt. 150 kg Schuppen und/oder Spiegel Karpfen von 1 kg.
Daneben noch 100 kg Brasse. Dieter gibt uns den Rat um Kontakt mit Ramon Pasmans von Sportvisserij Limburg auf zu nehmen  um Bündel von Zweigen als Schutz für die Fische im Weier zu platzieren.
13.Heinz schließt das Treffen und wünscht allen eine sichere Heimkehr 
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